



29.09.2021 251/11323-21
ДП "АНТОНОВ"



Національний авіаційний університет

проспект Любомира Гузара, 1, Київ, 03058

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Авіаційний транспорт» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 27 «Транспорт» спеціальності 272 «Авіаційний транспорт»,
розроблену у Національному авіаційному університеті

Освітньо-професійна програма «Авіаційний транспорт» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», яка розроблена Національним авіаційним університетом, цілком відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 23 березня 2016 року №261.

Цілі освітньо-наукової програми передбачають реалізацію освітніх послуг, що є затребуваними профільним ринком; сприяють розвитку фундаментальних і прикладних досліджень та гармонійному розвитку особистостей, їх становленню як нової генерації висококваліфікованих фахівців та дослідників, які здатні забезпечити трансфер результатів науково-дослідницької роботи до виробничого процесу підприємств та в освітній процес. Освітньо-наукова програма створює умови щодо збереження своєрідності, досвіду та розвитку індивідуальності наукових шкіл спеціальності в університеті.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 272 «Авіаційний

транспорт». Структура програми передбачає виконання освітньої та наукової складових. Забезпечує право здобувачів на вибір навчальних дисциплін та можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії. Зміст складових програми орієнтується на сучасні наукові дослідження в області теорії навігації та управління рухом, враховує потреби у розвитку авіаційного транспорту України та орієнтується на сучасні міжнародні концепції (GNSS Network, RNAV, Free Flight, Single Sky, Gate-to-Gate...) та програми розвитку глобальної системи зв'язку, навігації, спостереження та організації повітряного руху.

Особливістю та унікальністю освітньо-наукової програми є поглиблене вивчення науково-технічних проблем, пов'язаних зі стратегією розвитку та впровадження штучного інтелекту в аерокосмічній галузі, адаптивно-нейронному управлінню рухомими об'єктами, а також удосконаленню міжнародної системи організації повітряного руху, спрямованої на підвищення безпеки польотів та економічної ефективності, шляхом удосконалення методів і засобів аеронавігації та обслуговування (управління) повітряного руху.

Освітньо-професійна програма «Авіаційний транспорт» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти повністю відповідає науковій стратегії розвитку світової авіації і може бути використана для підготовки докторів філософії за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» в Національному авіаційному університеті.

Генеральний директор,
член-кореспондент НАН України,
доктор технічних наук, професор,
лауреат Державної премії України
в галузі науки і техніки



Бичков С.А.